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Tisztelt Ügyfelünk!
 
Az Európai Unió a 831/2006/EK rendelettel bevezette a meglévő 2320/2002/EK rendelet módosítását, ami a légi úton 
szállított árukra vonatkozó biztonsági intézkedéseket hivatott fejleszteni. Ez a rendelet lehetővé teszi az ügyfelek 
számára, hogy légifuvarozójuknál és Szabályozott Ügynökeiknél „Listás Szállítóként” bejegyeztessék magukat.

A FedEx légifuvarozóként vagy Szabályozott Ügynökként az új előírásoknak minden tekintetben eleget fog tenni. Ebből 
kifolyólag a FedEx-nek kell az ügyfeleknél intézkednie, hogy a nyilatkozatot kitöltesse és aláírassa a cég képviseletében 
eljáró vagy a légi szállítmányok biztonságáért felelős személlyel, annak érdekében, hogy az adott ügyfélt Listás 
Szállítóként bejegyezzék.

A mellékelt szabályozást – amely a polgári légi közlekedés védelmére és a légi áru-küldemények előkészítésére és 
felügyeletére vonatkozik -, az Önök tájékoztatására és használatára készítettük. Ezen szabályozás összhangban van a 
magyarországi Nemzeti Közlekedési Hatóság által is alkalmazott 2320/2002/EK és 831/2006/EK európai parlamenti és 
tanácsi rendeletekkel. Kérjük, hogy ezeket cégen belül adja tovább mindazoknak, akiknek ezekről az új EU szállítási 
szabályokról tudni kell. A cégen belül ki is kell nevezni egy személyt, aki az új előírások alkalmazásáért és ellenőrzéséért 
lesz felelős.

A légi úton szállított áruk biztonságára vonatkozó előírásokról bővebb információt talál a Nemzeti Közlekedési Hatóság 
weboldalán: http://www.nkh.gov.hu/

A listás szállítói státusz előnye, hogy így minden áru-küldeménye teherszállító repülőgéppel szállítható, és küldeményét 
– az átvizsgálási előírásokra tekintettel – hatékonyabban tudjuk feldolgozni és kezelni. Amennyiben nem küldi vissza a 
kitöltött űrlapot, az hosszabb tranzitidőt eredményezhet, mivel a küldeményét biztonsági vizsgálat alá vonhatják.

Ezért kérjük, hogy amint lehetséges, töltse ki és faxon küldje vissza a nyilatkozatot erre a számra: 06 29 551973.  
A nyomtatványt letöltheti a fedex.com/hu/acs címről is.

Az aláírt nyomtatvány beérkezését követően Ön a FedEx Listás Szállítójaként lesz bejegyezve. További információért 
ügyfélszolgálatunk elérhető a 06 40 980 980-as telefon-számon.
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